
2022D36928 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Binnenlandse Zaken, belast met het voorbe-
reidend onderzoek van het wetsvoorstel inzake Wijziging van de begro-
tingsstaat van het Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksre-
laties (VII) voor het jaar 2022 (Derde incidentele suppletoire begroting 
inzake huisvestingspakket migratiecrisis) (Kamerstuk 36 183, nr. 1), heeft 
de eer als volgt verslag uit te brengen van haar bevindingen in de vorm 
van een lijst van vragen. 

De voorzitter van de commissie,
Hagen 

De adjunct-griffier van de commissie,
Honsbeek 

 
 
 
 
 
 
nds-tk-2022D36928 1



Nr Vraag 

1 Er wordt gesteld dat door het Rijksvastgoedbedrijf enkele 
bestaande en te verwerven panden worden getransformeerd; is er 
al zicht op welke panden dit zijn? 

2 In welke regio’s liggen de door het Rijksvastgoedbedrijf te 
verwerven panden voornamelijk? 

3 Hoeveel woningen zijn er op dit moment waarin statushouders 
gehuisvest worden? Kan dit per provincie worden uitgesplitst? 

4 Kan een overzicht gegeven worden van het aantal statushouders 
dat de afgelopen tien jaar gehuisvest is? 

5 Hoeveel woningen zijn er op dit moment in Nederland waar een 
woonbestemming op rust en waar niemand ingeschreven staat als 
hoofdbewoner (tweede of derde woning)? 

6 Kan een overzicht gegeven worden van de ontwikkeling over de 
afgelopen tien jaar van het aantal tweede, derde en meerdere 
woningen? 

7 Hoeveel woningen zijn er (naar schatting) de komende vijf jaar 
nodig voor de huisvesting van statushouders? 

8 Kan een overzicht gegeven worden van het (globaal) aantal 
recreatiewoningen dat er de afgelopen tien jaar in Nederland is 
bijgekomen? 

9 Hoeveel recreatiewoningen zijn er (globaal) op dit moment in 
Nederland? Kan dit per provincie worden uitgesplitst? 

10 Kan (per provincie) een (globaal) overzicht gegeven worden van 
het aantal plannen voor de bouw van recreatiewoningen? 

11 Hoeveel sociale huurwoningen in Nederland zijn flexwoningen? 
Kan dit per provincie worden uitgesplitst? 

12 Wat is de gemiddelde oppervlakte van een sociale huurwoning in 
Nederland? 

13 Wat is de gemiddelde oppervlakte van een recreatiewoning? 
14 Wat is het gemiddelde aantal personen van een huishouden in de 

sociale huursector? 
15 Hoeveel huishoudens wonen (globaal) permanent in een 

recreatiewoning? 
16 Is het bekend hoeveel weken een recreatiewoning in Nederland 

gemiddeld bezet is per jaar? 
17 Wat houden de genoemde eventuele restrisico’s in en zijn ze 

financieel van substantieel belang?
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